筑牢桥梁织紧纽带 聚焦聚力高质量发展

瑞安市企联、企协、轻工联会长工作会议召开

记者 黄丽云 通讯员 王正

日前 ,瑞安市企业联合会、企业家协会、轻工业联合会召开了会长工作会议。会上讨论了 2023 年协会工作报告和理事会成员调整名单。

据悉,近年来,市企联、企协、轻工联不断强化服务意识,筑牢桥梁织紧纽带,加强建言资政能力,创新服务方式,拓展服务领域,在引导服务企业、加强政企交流等方面做了大量富有成效的工作,充分发挥了政府助手和企业帮手的作用。

过去一年,做好服务聚力高质量发展

会上,市工商联主席、市企业家协会会长陈万里分享了协会 2023 年的工作总结。他说 2023年 是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。预明等压力,满安企业发挥韧性强、强、为大、持下,整体向好发展。这工业财力大、持合会、企业家协会、轻互会的产业联合会、企业家协会、轻重会的发展。 双积极开展各项工作和活动,努八种会职责,较好地完成了协会要求,积极开展各项工作和活动,努八种会职大会确定的各项工作目标和组织等荣誉称号。

2023年,该协会深入走访企业,倾 听诉求、排忧解难。这一年,协会加大 了企业走访调研力度,及时了解会员 企业过年稳岗留人、节后开工复产情 况。一年来,对200余家会员企业开 展了全面走访调研,及时了解会员业 业生产经营情况、企业的合理诉求以 及企业遇到的问题,并将收集的问题 和诉求进行了梳理汇总,向市工商联 及有关部门进行了汇报、建议和沟通。

陈万里介绍,开展 学标杆 促升级 活动和企业家创新研修班是该协会的特色活动。这一年,该协会举办了2期 学标杆 促升级 活动,既 走出



去 到省内和周边县市先进企业参观学习,又开展本市企业之间的互看互学,互帮互促,以推动企业转型升级,提高管理水平和创新能力。这一年,该协会举办了3期企业管理创新研修班,分别前往武汉大学、中国科学技术大学、南京大学开展培训,在原有培训课程基础上,选择一些企业家比较关注的热点课程,尽可能更贴近企业的发展需求,约有250名企业家参与研修班的同时,该协会还积极开展请进来线下培训和开辟线上网络课程。

新形势下,该协会加强与市融媒体中心合作,已在《瑞安日报》瑞安企

业家 专版上就企业稳岗留人、开工复产、企业家参政议政、企业家培训、会员大会等内容作了 12 期的专题报道。同时 注重多元化媒体宣传 在天瑞地安 APP、市企业联合会及企业家协会微信公众号上同步宣发 总量达40余篇。

2023年,该协会积极承担社会责任,开展结对帮扶活动,助力乡村振兴,慰问社会化安置的成年孤儿,联系自身实际,同频共振、主动作为,在见行动、见成效上下大功夫,积极参与有关协调工作,积极助力我市构建和谐劳动关系,参与每月一次的全市劳动能力鉴定会议,全年总共鉴定人数达3789人。



新的一年,稳中求进促进经济创新发展

根据中央经济工作会议精神 2024年经济工作基调是 稳中求进、以进促稳、先立后破。我们需要坚持稳中求进的原则,以稳定为前提推动发展,同时,也要积极创新,寻找新的增长点和突破口,在解决当前问题的同时,我们还要有序推动改革,打破旧有格局,促进经济创新发展。陈万里表示,协会将根据这个工作基调,扎实地开展各项工作和活动。

2024年协会将继续开展 学标杆 促升级 活动和企业家创新研修班。据悉,学标杆 促升级 活动的开展为会员企业提供了一条高效的学习捷径。通过向典范企业学习取经 企业不仅可以做到学有方向、学有内容,而且更能做到学有结果、学有所成 从而为组织学习和绩效改善找到最佳解决方案。该协会将继续打响企业家创新研修班的品牌 ,围绕国内外经济发展和新技术革命的趋势和方向 ,以数字化为主题 ,采取分层培训、上下联动、分级组织、线下线上相结合的形式 ,研究制定我市企业家培训方案。

陈万里介绍,新的一年,该协会将继续关注企业需求、心声,全面开展企业 走访调研活动,以汽摩配、机械电子、鞋革、箱包等行业为走访调研方向,树立需求导向,找准关注点、发力点和落脚点,深入一线摸排发展实情、了解企业需求,现场发现问题、解决问题最大限度为企业排忧解难,持续激发市场主体活力,不断优化营商环境,全方位推进绿色高质量发展。

2024年,该协会还将凝聚正能量,做好企业家精神宣传;发挥榜样力量,组织会员企业积极开展各项申报工作;提升服务,加强协会自身建设。

会议的最后,陈万里表示:新时代对协会工作提出了新的要求,我们要顺应时代发展的需要,不忘初心,顺势而为,努力发挥好桥梁纽带作用,持续做好惠企政策宣讲,真切为瑞安民营企业纾困解难,凝聚会员,巩固队伍,同心同德,奋发有为,为助推瑞安高质量发展作出积极贡献。

对标先进找差距 聚力追赶求超越

市企业家协会第17期"学标杆 促升级"活动走进浙江力诺

记者 黄丽云 通讯员 王正

近日,市企业家协会第17期 学标杆促升级活动走进浙江力诺流体控制科技股份有限公司(以下简称浙江力诺)。70多名会长单位企业家来到东海之滨,参观面朝大海的浙江力诺新 工厂 /学习借鉴先进管理经验 加加强交流共促未来发展。

浙江力诺新工厂是一座集研发、设计、生产、包装、仓储、办公、产品展示及员工生活于一体的现代化厂区。新工厂的落成标志着浙江力诺进入一个面朝大海的全新时代,整体生产规模迅速 扩大,产品结构更加丰富,高端产品领域进一步得到扩展,员工幸福感进一步提升。日前,浙江力诺获得温州市,最美工厂,荣誉称号。

【学标杆】

浙江力诺 在 善变 中寻求高质量发展

在力诺新工厂现场 ,记者不但看到 一个花园式的厂房 ,还看到有条不紊忙 碌着的生产线。近年来 ,力诺发展形势 良好 ,保持着较高速度的发展。

今年是力诺成立的第22年。浙江力诺董事长陈晓宇说:21年的发展历程,如果用一个字来表达的话,就是变。从900平方米的一个小车间变成建筑面积约8万平方米的现代化厂房,从总投资100万元的小厂变到年产值超10亿元的上市公司。当时,在变的同时,浙江力诺也有许多不变的坚持,比如坚持创新,坚持向管理要效益,坚持为客户和员工提供优质的服务。

浙江力诺发展至今 经历了6次搬迁 ,每一次搬迁都是一次跨越式发展。 力诺见证公司从原来的小工厂一路披荆斩棘 ,发展成为中国流体控制行业的 知名品牌 ,成为中国控制阀行业前五的 领先品牌。

浙江力诺逐鹿资本市场之路,也是力诺在不断变化中前行的最佳证明。据了解,力诺资本市场之路起始于2010年,2014年8月8日浙江力诺于新三板

挂牌,并迅速成为 指型的本司证规的本司。 2016年公之股份 一定转板A股份 一定的,并是 1020年1 月3日,并是 1020年1 月3日,并是 1020年1 年6月8日在 所鸣钟上市。

在不断 变化 中 浙江力诺也有自己的坚持。一直以来 浙江力诺都专注于自身主营业务的研发、创新 ,先后完成了迷宫式低噪音套筒调节阀、大口径大压差高温高压套筒调节阀、大口径高压低噪音套筒调节阀、防逸散磁力传动阀、矿浆阀等多项科研项目。

阀门行业为国家鼓励发展的行业,为实现阀门逐步由依赖进口向自研、替代进口到出口的转变 国务院 国家发改委、工信部、科技部等部门陆续颁布了一系列支持政策 这些政策红利也是助推力诺高速发展的重要原因之



一。陈晓宇说。

数字化生产是浙江力诺的特色之一。2022年6月8日力诺正式启动数字化的转型升级,正式导入微软 Dynamics 365(F&O)ERP系统,全面升级力诺信息化、数字化管理。这一转型是在信息化的基础上,实现各类关键节点的数据实时可视。

展望未来 陈晓宇对力诺的发展满怀信心:浙江力诺新工厂的产能释放,为力诺提供了更大的发展空间 将助推力诺实现高质量可持续的跨越式新发

【促升级】

学员们 带回先进经验盼提升

在浙江力诺,企业家们边参观,边听介绍,还时不时地提出自己的疑问,在交流中思考、归纳、总结。在参观后召开的座谈交流会上,企业家们在感叹标杆企业成就的同时,纷纷表示,要将标杆企业的先进经验带回去,运用到工作实践中去。

在现场,浙江永正人力资源有限公司董事长陈爱雪说,浙江力诺的为资源理也很独特,它的理念是人力资源理是为员工服务的,而不是去管理员工的,的理念取许多大型企业的员工是企业广广。 留住人才,值得能成工是企业的第一客户,让员工满意,才能成工生业的第一客户,让员工满意,才不会业的第一客户,让员工满意,才不是上让倾倒,是一个人才流失,企业的第一个人对流等。是员工拥有超强主人贫高。能让员工把有超强主人贫高。能让员工拥有超强主人贫高。

华东医药温州有限公司副总经理陈孝 明说 ,陈晓宇董事长的一个观点 :销售是营 销系统的最末端。这个观点发人深省、值得学习。企业如果仅仅是把卖出产品作为最直接的目的,最后的结果反而会不尽如人意。而是要在企业经营的过程中,提升企业品牌的影响力,在品牌影响到更多层,提升市场空间。如果说力诺是一个品牌,那陈晓宇考虑的是,企业的建筑、员工的内涵、企业的设备和管理,都要与之相匹配,连企业的建筑也能够成为支撑和呈现企业品牌的一部分。

现场,还有不少企业家惊叹浙江力诺的企业文化。这里基本上两个员工能住上一间公寓,每间公寓里都配备商务宾馆化的生活设施;新工厂里面有风雨回廊,设有书吧、茶吧、健身馆、标准篮球场等,将对员工的关怀落到实处。

作为一名企业经营者,大家都希望自己的企业能成为行业的标杆企业,持续向标杆企业学习就是有效的方法之一。活动现场,企业家们纷纷表示,他们将通过不断地学习借鉴,努力推动企业可持续



地址:浙江省瑞安市安阳街道万松东路 218 号 邮编:325299 电话:(0577) 总编办:65816333 发行部:65836178 广告部:65917777 广告发布登记证:3303812017001B 全年订价:258元 印刷:温州浙报文化有限公司